Ypok mateMmatTukm N2102
TeMa ypoka:

KpyroBbie guarpamMmMal.

Yuurenb HaYyasibHbIX Kn1accoB: MankoBa T.A.

r.NMerpoBck-3abankanbcknm 2013r.



YUembipHaduamoe mapma.
KnaccHasi paboma.

7




[lpounTanTe ynucna:

71,17, 470, 704, 7003, 700 000, 707
000 007.

- Y10 0603HavyaeT undpa 7 B 3anmcum
Ka)aoro m3 asTmx uucen??

- Kakue 310 Uncna? 3anuwimTe Ux:
4 TbiC. 5 CcOoT. 3 gec. 2 ea.;

75 MnH;5 TbiC. 7 pec. 6 en.;

30 MJTH 2 TbIC.;

8 Tbic. 8 en.;

500 MmnH 600 TbIC. 7 €.



CpaBHUTE Yncrna, 060CHyuUTe
NpPaBUNbHOCTb CBOEro

petiieHnst:
5 888 ... 4 888;
32406 ... 32 604;

9001...9010;
198 002 ... 198 020;

1703...17 003;
078 302 ... 987 302.
T




‘ Bbluncnunrte ycTHO:

28462
.3 12007 100-19  9§:14 6
) -120 9 14 +30

- 90 +13 49 Y

AR N R |



Bbluncnurte yCTHO:

O Q- 745°

45°
K A L

\Yi
/_KOM = 45°- ueHTpanbHbI yron,/ ARL = 45°- BnucaHHbIN yron

Yem oTnunyaroTca gaHHbIE yribl?
LleHmparnbHbIU Y2011 - 8epwUHa yana

cogriadaem ¢ UeHMpPOM OKPYXXHOCMU.
BriucaHHbIU Y2011 - 8epliUHa yara npuHaonexum
OKPY>XHOCMU, a CMOPOHbI repecekarom ee.



OOpaTm cBOE BHMMaHME Ha YepTex
C LeHTPanbHbIM YITIOM.

Mo>KeTe /i Bbl CKa3aTb, YeMy
paBHa OCTaJibHaA 4acCTb Kpyra.
Ha3oBuTte yrnoByro BeJIMYUUHY.

(360° - 45° = 315°,)

- Ha yeM Bbl OCHOBbIBAaJZIn CBOM
paccyxaeHua?

(Uenbin kpyr coaepxut 360°.)



Bbl 3HaeTe, 4TO COH 4YeJsioBeKa
COCTaBJIsIeT B CYTKM 8 4acoB, a

ocTra/ZlibHoe BpeMs - 16 4YacoB -

6oapcrBoBaHue.
- PaccMoTpuTe pUCyHOK.

bogpcTBOBaHH €

- UTo MOXeTe cka3aTb?
- UTo nomoraeT yBuaeTb 3TOT
PUCYHOK?



(Mpo6nema!) (%)

- Kak Ha3biBaeTca nogo6HbIU
PUCYHOK?

- XoTute N Bbl pa3obpaTtbcs, Kak
BbiINOJIHEH AAaHHbIN YepTex?

BonpCTEOBAHH €



3aa'iu. N/

~—

[loctTaHOBKa y4yebHOM .-
G0

y3HaTtb Ha3BaHune gaHHOro
pHUCyHKa, crnocob ero
NMOCTPOEHMSI.




KpyroBble guarpamMmmbil.

N2 2, c. 37.

o AwarpaMMma - HarnsiAHbIU cnocob6
npeacraBJIEHUSA pa3HbIX YAUC/IOBbIX AAHHbIX.
(OTKpbITHE!)

Bua anarpamMmmbl - KpyroBas.
- Kak NnoCTpoOUTb KPYroesyro amarpammy?
o YTOb6bI MOCTPOUTHL KPYroBYyO Anarpammy,

HaAo HaMTU LUEHTPAaJsIbHbIE Yr/lbl, KOTOPbIE
COOTBETCTBYIOT AaHHbIM BEJIMYNHAM.

o = Kak e BbIYUC/IUTb YrNbl?
NMpoKOMMEHTUpYNTE peLueHme.

O O




o N2 3, c. 38
O - aHaNun3 guarpamMmmMboil.




Ne 4, c. 38

O

1) 15+ 9+ 6 + 6 =36 (wr.) -
BCEro MrpyLieK-cioprnpm3oB;

2) 360° : 36 = 10° - npuxognrcsa
Ha 1 nmrpyuwky;

3) 10° x 15 = 150° -
KpPOKOAN/IbYNKMN,

4) 10° X 9 = 90° - ibBAATA;

5) 10° x 6 = 60° - MAWWNHKM,
CTOJIbKO >Ke - BepToJieThbl.



Ne 11, c. 40 (6)

- N306pa3unTte 3apaauy B BuUAe CXeMbl.

- YTOo MOXKeTe cKa3aTb?

- Y10 Mbl Ha3bliBaeM NepmMmeTpom?

- Kak HauTM nepuMeTp YeTbipexyrosibHuKa?
- MpoKOMMEHTUpPYHUTE pelueHme 3aaaum.

1 (cM) - AiMHa BTOPOM CTOPOHDI;
(1) 82+3i:11§=12l !
5 5 5 5

2) & % 4+ 12 i — 20 gm) - cymma anviH I m II CTOpOH;
5 5 5

O 0 OO0 0 O

o O

3) 203 B 6i _ 19§ B 6i _ 13i (cM) - ANnHa TpeTben CTOPOHDI;
5 5 5 5 5

4 CM) - AZIMHA YeTBepTOM CTOPOHDbI;
°© Dz 1 _ 145 45 (cM) - A P POHEL;

P S 7 2
5)20=2+13=2+15=48-=49= (cm).
OTBEeT nepuMeTp YeTbiPexyrosibHuKa CM.

O O



NTor.

o = YYTO Mbl CceroaHfA OTKpPbIJZIN HOBOro?
Paccka)xuTre.

o = Y10 Mbl Ha3biBaeM gmarpaMmmon?

o - C KkakmuM BMAOM aAarpamMmMm Mbl
NO3HAKOMWUJ/IMCb Ha yYpokKke?

o - KaK noCTpouTb Kpyrosyto
anarpamMmMmy? Pacckaxxure.

o = 3auHTepecoBaJsia JiIn BacC AaHHaA
Tema? Nouemy? O6bACHMUTE.




IlomallHee 3a4aHue:

o N2 5, c. 38.




Cnacubo 3a ypok




